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Bonjour Maman Annick

J'espère que vous vous portez bien ! Désolé de ne répondre à votre message que maintenant. En fait il se trouvait dans les spams que je consulte rarement ! Merci pour vos encouragements, c'est une source d'énergie pour moi !
Concernant mes projets après le doctorat, je voudrais poursuivre pour la spécialité. En fait, je nourris le désir de contribuer à la formation des étudiants à L'Université, et cela nécessite dans notre contexte d'être spécialiste.
Le contexte sécuritaire est vraiment préoccupant, et commande une intelligence coordonnée de nos citoyens et en particulier l'élite.
Tonton ZONGO, comme nous l'appelons fièrement. Oui, dans la discrétion une des icônes de l'éducation dans notre pays. Nous sommes chanceux de l'avoir eu dans notre école.
Ma famille nucléaire est à Pelcia ; j'y vais dès que j'ai l'opportunité.
Le partage des parcelles près de la retenue d’eau n'est pas encore effectif en ma connaissance.
Quant à la condition féminine, elle est très difficile. Personnellement, je projette l'amélioration de cette condition dans le moyen et le long terme. Pour cela il faut mettre l’accent sur la scolarisation des jeunes, (quoique meilleure aujourd'hui),  car le taux d'abandon est toujours élevé et celui de la transition très faible. Ce n'est que cette année que nous avons eu notre première étudiante issue de Pelcia. Dans cette perspective, je suis en train de préparer avec des frères un camp de vacances pour les élèves de la zone, Pelcia et alentours. L'une des activités phares sera une conférence débat sur la réussite des jeunes filles à l'école. Le défi est grand! Merci infiniment pour tout ce que vous avez fait dans ce sens.

En rappel, j'ai obtenu mon doctorat avec 18/20,mention"très honorable avec félicitations du jury".
J'espère vous lire bientôt !
Avec toute ma reconnaissance,Noaga.

